

6 марта шатковские полицейские провели торжественное вручение паспортов юным жительницам Шатковского района, приуроченное празднованию Дня 8 Марта.

Полковник полиции Сергей Ландяков начальник ОМВД России по Шатковскому району и майор полиции Дебнис Шустов начальник миграционного пункта Отдела районной полиции в торжественной обстановке в присутствии родных вручили паспорта трем юным жительницам района. Руководитель Отдела районной полиции поздравил участниц мероприятия с началом важного и ответственного этапа жизни и призвал не забывать об обязанностях и соблюдении Законов РФ, а также поздравил с наступающим весенним праздником 8 Марта и вручил им цветы.

В завершении мероприятия правоохранители напомнили юным девушкам о значимости паспорта в жизни правового общества и правилах обращения с главным документом, а также пожелали юным гражданам нашей страны быть законопослушными и не нарушать права других граждан.